立足民生, 谱写土地新篇章

——市国土资源局 2016 年度工作综述

本报见习记者 薛 力 通讯员 任圣杰

土地是民生之本, 更是发展之基。

2016年,我市国土资源系统紧紧围绕市委、市政府和省厅工作部署,以"马上办抓落实"工作推进机制为总保障,积极主动服务,严格规范管理,深化改革创新,各项工作都取得了积极进展,特别是做好了郑徐客专、商登高速、民生热电、商合杭高铁先行用地,市医专、市一高新校区、市一中新校区和产业集聚区等国家、省、市重点项目和民生项目用地保障工作,为推动全市经济社会又好又快跨越发展决胜全面小康提供了有力支撑和资源保障。

保障发展能力持续增强。规划先行,谋定后动。据了解,目前我市土地利用总体规划调整完善基本完成。此次调整将"十三五"规划近期急需上的项目全部纳入本次调整之中,将其余重点项目列入规划项目清单,划定了生态保护红线、永久基本农田和城镇开发边界,进一步优化了基本农田和建设用地布局。另外,通过积极争取,省厅2016年分配商丘市增减挂钩周转指标跃升至5458亩,居全省第三位。2016年全年共验收增减挂钩项目拆旧区

6035亩,在此基础上,首次将节余指标报请省厅在省域内流转1900亩,实现了指标使用方面的突破。2016年我市土地报批总量大幅上升。去年全年共组织申报各类用地43批次、18082.2亩,获批各类用地42批次、15097.28亩。全年共保障省级重点项目24个,保障率为100%,保障市级重点项目181个,保障率为98.4%,在全省名列前茅。土地市场平稳健康发展。全市全年供应各类建设用地264宗、885.7527公顷,其中出让152宗、481.3889公顷,成交价款43.8505亿元,较前年增加11%。市本级出让62宗、252.9062公顷,成交价款35.2979亿元,较前年增加30%,特别是示范区成交价款达26.19亿元。

编辑 罗演周

耕地保护制度持续落实。"务农重本, 国之大纲",2016年,全市耕地和基本农田面积稳定在59.01万公顷和50.24万公顷,均高于省下达的目标任务;一是补充耕地项目建设稳步推进。全年验收补充耕地项目2个,新增耕地190.3857公顷;二是永久基本农田划定工作基本完成。全域永久基本农田划定方案通过省级审核论证,"落地 块、明责任、树标志、建表册、入图库"等后续工作正在加快推进,初步实现了耕地数量、质量、生态的三位一体保护;三是土地整治和高标准农田建设成效明显。完成备案土地整治项目5个,建设总规模18682.07公顷,投资3.3亿元,新批准土地整治项目3个,面积11304.9105公顷,投资1.9463亿元,进一步提升了耕地质量和粮食生产能力。

创新工作水平持续提升。一是不动产统一登记实现彻底整合。通过积极努力,赢得了市委、市政府主要领导的大力支持,实现了不动产登记和交易的彻底整合、有序衔接。全省在此项工作中做到机构、职能及人员全面划转、彻底整合的,唯有商丘市一家,受到省政府督查组和国家土地督察济南局充分肯定。二是省、市合作项目取得预期成果。与省国土资源开发投资管理中心签署了战略合作协议,合资成立了河南商丘国土开发有限公司。全年共实施项目4个,已完成3个,其中仅省、市开发投资管理中心合作实施的民权县2013年第一批补充耕地项目就已产生收

益900万元,打造了全市国土投资项目建设标杆,取得了良好的经济效益和社会效益。三是移动办公平台全面推行。与省厅政务中心合作,在现有OA办公系统的基础上开发部署移动办公平台,实现随时随地办公和掌握工作动态,提高了工作效率。

各项基础工作持续夯实。一是不动产统一登记年度任务提前完成。2016年8月26日,市本级以及各县全面发放不动产权证书,提前两个月完成了市、县全部颁发不动产权证书的工作任务。二是农村集体土地确权发证工作基本完成。共完成宅基地使用权地籍调查176.4397万宗,政府确认159.5106万宗,已发证153.56万宗。集体建设用地使用权已完成地籍调查5432宗,已发证4530宗,基本完成了工作任务。三是年度变更调查工作圆满完成。变更调查成果在土地权益维护以及国土资源保护、开发、利用、管理等方面发挥了积极作用

回顾是为了展望。新的一年,商丘市 国土资源局将为全市经济发展谱写好土地 保障与保护这篇大文章。



市农业局

做好麦田病虫害防治工作

本报讯(记者 张 铨 通讯员 张 伟)当前正值小麦返青拔节期,受苗期雨水充沛、冬季气温偏高和早春病虫基数偏大等因素综合影响,小麦生长中后期病虫草害将呈现中度偏重发生态势。据悉,自立春以来,全市麦田病虫害发生面积309万亩次,截至3月16日,已防治麦田面积295万亩次。

据商丘市农业局农情调度统计,小麦纹枯病病田率在85%以上,最高100%,平均病株率3.54%,最高18.7%,跟去年同期基本持平;蚜虫蚜田率32%,平均百株蚜量1.43头,最高18头;红蜘蛛螨田率50%,最高70%,平均市尺单行有螨19.48头,最高260头。蚜虫、红蜘蛛发生程度总体低于去年同期,一旦气温回升,有迅速发生蔓延的趋势。。

为此,市农业局要求各地农业部门狠抓关键时节,明确防控对象。做好病虫害监测预警,加强专家会商和科学研判,及早发出重大病虫发生趋势预报和防治警报,为当地政府决策当好参谋。通过落

实各项关键措施,实现重大病虫应急防控处置率达90%,专业化统防统治比35%,防治效果达85%。



市质监局

发布2016年度质量技术监督信息

本报讯(记者 白 䴓)一年一度的"3·15"国际消费者权益保护日来临之际,3月14日上午,商丘市质量技术监督局、商丘出入境检验检疫局、市知识产权局、商丘日报报业集团、商丘广播电视台在商丘市商都广场联合举办宣传咨询活动。同时,市质量技术监督局发布了2016年度商丘市质量技术监督信息。

2016年,商丘市质监局全面加强消费品安全监管,在产品质量"双提升"和分类监管工作中取得了一定成效,产品质量合格率有所提升。国家、省、市抽查238家企业,抽取产品481批次,合格460批次,不合格21批次,合格率95.6%,较2015年提高了

市质监局深入开展"电梯大会战"、油气输送管道、大型游乐设施、燃煤锅炉等特种设备安全监管专项整治。共检查电梯3000余台,发现隐患电梯215台,整改183台;对在商丘取证的18家电梯安装维保单位和在商丘设立电梯维保站的57家单位进行补充备案与检查;对46台大型游乐设施进行了拉网式检查,责令11台非法安装和无证运行的游乐设施停止使用;对2014-2015年新注册的88台10蒸吨及以下燃煤锅炉进行了彻底整改。全年共受理行政许可电梯2241台,起重机械36台,压力容器388台,锅炉101台,场内车辆12台,特种设备作业人员发证1486人次。

全市质监系统深入开展以儿童用品、汽柴油、农资、建材等为重点的"质检利剑"执法打假行动,共出动执法人员2631人(次),检查企业579家(次),立案查处各类违法案件46起,捣毁制假窝点22个,货值金额23万余元,依法受理"12365"产品质量投诉、咨询案件190起,为群众挽回经济损失60余万元。

2016年,我市持续推进质量强市建设情况。开展了第五届市长质量奖评选,共受理符合申报条件企业13家;民权县"全国制冷设备产业知名品牌创建示范区"顺利通过专家组考核验收并授牌;梁园区质监分局、柘城县质监局扎实开展了"河南省知名品牌创建示范区"创建工作。目前,商丘已创建"国家知名品牌创建示范区"1个、"河南省知名品牌示范产业集聚区"2个、"河南省知名品牌示范区"3个。拥有4个中国名牌产品,50个河南省名牌产品。

中原银行荣获2016新浪

金麒麟奖评选四项大奖

"2016年最具改革精神银行家"奖项。

本报讯(记者 张雅静 通讯员 李建东)日前,"2016新浪金 麒麟奖(河南)"网络评选活动评奖结果公布,中原银行一举斩

获"最具贡献金融豫军"、"年度最佳服务银行"两项大奖,窦荣

兴董事长荣获"2016年最具社会责任银行家"、王炯行长荣获

的服务性能为宗旨,涵盖以银行、保险等为主的金融企业,重点

关注消费品的服务性能和消费者的使用体验,着力打造消费者立

场的服务品牌。评选以网友线上投票的方式对中高端消费者广泛

关注的消费品牌进行评估,开展有"经济人物"、"银行口碑"、

"保险口碑"、"营销创新"、"金融豫军"五个大项的评选,设有

行办公室会同总行各部门、各分行, 积极组织全行员工、客户投

票。截至评奖结束,该行各类参评奖项获得投票70余万张。本次

评选活动投票, 既全面体现了中原银行人"狼性文化"的团队精

本次评选活动自2016年10月启动网络投票以来,中原银行总

"最具贡献金融豫军"等12个类别,20多个奖项。

神,又集中、全面地向社会各界传播了该行品牌形象。

2016新浪金麒麟奖(河南)网络评选活动,以打造高端品牌

3月15日,民权县司 法局邀请的高级农艺师李 静等3人来到扶贫联系村 该县北关镇石井村农民李 孝刚的麦田,手把手教他 早春麦田管理。

张魁长 底兴关 摄



天下报商 共赢未来

中国报商联合会正式成立

本报讯(记者 任 威)经过3个多月的筹建,3月10日,中国报商联合会在杭州正式宣告成立!天下报人是一家,天下报商更是一家,中国报商联合会本着"自由、平等、自愿"的原则,旨在实现全国报业非报经营的"互联互通,共享共赢"。

发起单位辽宁北方报业集团、黑龙江日报、青海日报、杭州日报、扬子晚报、青岛早报、燕赵晚报、新安晚报、郑州晚报、新疆大晨报、锡林郭勒日报、齐鲁晚报、北方新报、温州晚报、江汉商报、沧州日报、天下报商公众服务平台等17家单位共同成立了中国报商联合会理事会,经过理事会成员不记名投票选举,产生了1名执行理事长和4名常务理事长。分别是杭州日报政府工作部副主任李琳、郑州报业集团社长助理孙甦莉、青岛早报经管中心副总经理郭建忠、天下报商公众服务平台联合创始人许甦、燕赵晚报燕赵壹购总经理王旋。

中国报商联合会理事会通过和作出了若干决议:

为减轻报社和报商负担,不得频繁办会,一年只办好春秋两季全国报商产品交流会,并从公益出发办会,成本收费办会;为完善理事会区域均衡,今后适当增补理事会成员和常务理事会成员等。

本着"自由、平等、自愿"的原则,中国报商联合会会员享受高度的自由原则,自愿加入,自愿退出,并且不排斥会员加入同类组织;平等原则,不管是大报,还是小报,不管是中央级媒体,还是省级、地市级媒体,加入中国报商联合会均享有平等权利;自愿原则,自由合作、自愿合作,不以组织名义强买强卖,不威胁、不控制、不打压,充分让会员大胆、放心地做好经营。

"互联互通,共享共赢。"中国报商联合会将竭诚做好全国报商互联互通工作,鼓励会员互通有无,分享经验,共同发展,真正实现解放军中将、人民日报原社长、中华全国新闻工作者协会名誉主席邵华泽对全国报商的期许:天下报商 共赢未来!

市食品药品监督管理局

在帮扶村倡导移风易俗

本报讯(见习记者 薛 力)虞城县古王集乡刘小庙村在商丘市食药监局驻村工作队的帮扶下,2016年10月成立了以村民代表为首的红白理事会。理事会成立几个月来,一直倡导移风易俗、树立节俭之风,得到了村民的一致认可和赞同。

据了解,该局驻村工作队在文明行动移风易俗工作中, 先后开展了"树立婚俗新风,倡导婚事新办"、"树立厚养薄 葬新观念,倡导丧事简办"、"树立节俭之风,倡导喜事简 办"等系列主题活动。

据介绍,该局驻村工作队从宣传教育入手,大力宣传饮食用药安全、移风易俗新风尚,以乡村公共广播为平台突出宣传引导,充分利用农村大喇叭的宣传作用,定期宣传该村开展的饮食用药安全、移风易俗建设的重要意义;通过召开村"两委"会、党员干部会、群众座谈会的形式,组织"两委"人员、老党员、村民代表走村串户发放宣传材料,组织开展形式多样的文化活动和评比活动;在村内开展"食药监管、人人有责,倡导移风易俗、树立文明新风"的主题活动,让宣传工作深入村民的生产和生活,通过耳濡目染的宣传教育改变村民落后的思想意识。

与此同时,为保障工作顺利开展,该局驻村工作队为刘 小庙村制订了村规民约,倡导移风易俗、树立文明新风;开 展评选"五好文明家庭"、"卫生家庭"、"好媳妇好婆婆"等 活动,引领村风民风良性发展。

长征办事处

认真开展"洗城"行动

本报讯(刘春涛)为有效应对大风扬尘天气对我市空气质量造成不利影响,根据省、市、区工作部署,商丘市长征街道办事处积极响应,认真开展洗城行动。

3月10日以来,长征办事处持续组织全体机关干部到纱厂一街、三街、纱厂北街等背街小巷开展义务劳动,同志们挥舞着扫帚、铁锹,扫的扫,铲的铲,团结协作,经过大家的奋力打扫,一条条干净的道路展现在群众的面前。各社区按照网格化管理工作要求,依次对网格内的环境卫生进行了综合整治。同时,利用配发的小型洒水设备进行洒水降尘。

这次洗城行动,该办事处先后出动党员干部200余人次,各社区动员居民群众360余人次,共清理各类垃圾40余车,洒水降尘50余吨,有效控制了道路扬尘,同时,给这个春天增加了清新的气息。

民权县供销合作社联合社

多措并举保民生 保稳定

本报讯(新铁刚)最近,民权县供销合作社联合社针对原供销系统企业破产倒闭,职工下岗,基层单位或企业所欠债务重、纠纷多等问题,解决下岗职工的实际问题,保民生,保稳定,切实做好本系统信访稳定工作。

该供销社党委明确一名副主任专抓综治工作。办公室配一名专职信访接待员和一名专职综治干部,并做到专职专业。县社明确一名原基层社和企业单位德高望重的老同志为信访维稳联络员,具体做好此项工作。县社党委牵头,班子成员分包基层社和企业,协助基层单位信访维稳联络员对全县供销系统矛盾纠纷进行认真排查,对排查出的问题,实行领导包案,及时解决。由于排查到位,解决到位,目前,全系统没有一人到县以上信访部门上访。县社党委坚持每周召开一次信访维稳例会,具体解决本周信访维稳工作,领导班子成员坚持接访制度,随时解决本系统职工反映的有关问题。

商丘市梁园区人民法院 拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2017年3月29日10时至2017年3月30日10时止(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.

qsF8TH&user_id=2021143562 ,户名:商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市梁园区东二环路东侧商丘市万福面粉厂办公楼一层过道南侧自北向南第5、6、7间房产。房屋为(框架)结构,建筑类型为办公用房,房屋总层数 4层,所在层数为1层,建筑面积:148.61平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:杨法官 联系电话:13700830112

(余电位: 13/00830112 商丘市梁园区人民法院 2017年3月16日

商丘市梁园区人民法院 拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2017年4月17日10时至2017年4月18日10时止(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user_id=2021143562,户名:河南省商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市南京路南归德路西应天花园(应天国际广场)B座26层东3房产,房屋为(钢混)结构,建筑类型为成套住宅,房屋总层数26层,所在层数为26层,建筑面积:129.01平方米。详细信息请登录上述网

址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:杨法官 联系电话:13700830112

商丘市梁园区人民法院 2017年3月16日

商丘市梁园区人民法院 拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2017年4月17日10时至2017年4月18日10时止(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user_id=2021143562,户名:商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市睢阳区宋城路南侧神火大道西侧汇豪天下7号楼1-802号房,建筑面积:129.91平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参

联系人:陈法官 联系电话:陈法官:13938939362

加竞买。

商丘市梁园区人民法院

2017年3月16日

商丘市梁园区人民法院 拍卖公告 (第二次)

河南省商丘市梁园区人民法院定于 2017年3月29日 10 时至 2017年3月30日10时止(延时的除外),在河南 省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网

址 : http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user_id=2021143562,户名:商丘市梁园区人民法院),公开拍卖梁园区凯旋路西文化路北经委综合楼甲单元1层5#门面房,建筑面积:45.55平方米;凯旋路东株洲路北梁园市场2区2栋1楼13号的商业用房,建筑面积:13.87平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:陈法官 联系电话: 15937034616

> 商丘市梁园区人民法院 2017年3月16日